
Анотація дисципліни 

1. Назва курсу: Топографічне картографування в ГІС 

2. Лектор: Пересадько Віліна Анатоліївна, професор 

3. Статус: вибіркова дисципліна 

4. Курс: 3. 

5. Загальна кількість академічних годин: 120, Лекції - 36, практичні заняття - 36, самостійна 

робота - 48 год.) 

6. Кількість кредитів: 4 

7. Опис дисципліни: 

Мета навчальної дисципліни «Топографічне картографування в ГІС» - дати студентам 

знання з теорії топографічного картографування і практичні навички побудови 

топографічних карт в ГІС  середовищі  

 

Основні завдання вивчення дисципліни: 

✓ ознайомити з методами та апаратними засобами сучасних топографічних знімань та їх 

камеральної обробки; 

✓ ознайомити студентів з видами і  типами топографічних карт; 

✓ ознайомити з історією розвитку топографічного картографування; 

✓ навчити створювати і аналізувати топографічні карти в ГІС середовищі; 

✓ ознайомити з програмними продуктами, які використовуються в практиці  

топографічного картографування; 

✓ навчити застосовувати прийоми і способи картографічного методу дослідження при 

роботі із топографічними картами. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента 

 мають бути сформовані такі компетентності: 

ЗК5. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК7. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

СК3. Здатність здійснювати збір, реєстрацію і аналіз даних за допомогою відповідних 

методів і технологічних та програмних засобів у польових і лабораторних умовах.  

СК4. Здатність застосовувати кількісні методи при дослідженні сфер ландшафтної оболонки. 

СК16. Здатність використовувати географічні інформаційні технології для вирішення 

практичних завдань у галузі географії. 

 

Кус дозволяє студенту отримати такі результати навчання, як знання і уміння: 

Р05. Збирати, обробляти та аналізувати інформацію в області географічних наук.  

Р06. Використовувати інформаційні технології, картографічні та геоінформаційні моделі в 

галузі географічних наук. 

Р014. Застосовувати методи і прийоми аналізу генезису, еволюції і тенденцій розвитку 

об’єктів та явищ навколишнього середовища. 

Структура дисципліни: 

Дисципліна складається зі вступу і двох розділів: 

Вступ. Поняття топографії. Зв’язок топографії з іншими науками. Значення топографічних 

карт при вивченні взаємодії в системі «природа-суспільство».  

Розділ 1. Основи топографічного картографування 

Тема 1.1. Суть поняття топографічна карта. 

Тема 1.2. Історія топографічного картографування в Україні і світі. 

Тема 1.3. Математична основа топографічних карт. 

Тема 1.4. Картографічна візуалізація в топографічному картографуванні 

Тема 1.5. Допоміжні і додаткові елементи топографічниих карт. 

Розділ 2.  Сучасні методи розробки топографічних карт 

Тема 2.1. Застосування комп'ютерних технологій при розробці топографічних карт. 



Тема 2.2.Прогрпмне забезпечення в топографічного картографування. 

Тема 2.3. Використання топографічних карт в різних галузях взаємодії в системі «природа-

людина-суспільство» 

Тема.2.4. Топографічне картографування ХХІ століття: погляд в майбутнє. 

 

Форми організації контролю знань – теоретичний захист практичних робіт; поточне 

експрес-опитування за матеріалами лекцій; участь у дискусіях під час лекційних та 

практичних занять; залік. 

       Мова викладання – українська 
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Допоміжна  

1. ДСТУ 2393-94 Геодезія. Терміни та визначення. 
відео-лекції, інше методичне забезпечення 
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